



舜天球员庆祝进球

主场1:0力克鲁能,打破对手本赛季中超不败金身

两连胜! 舜天昂首进前四

1:0! 昨晚,在26528名球迷的见证下,舜天主场力克山东鲁能,打破对手不败金身,并昂首冲进中超积分榜的四强。

到目前为止,本场比赛是舜天遭遇的最为激烈的一战,一向脾气不错的舜天主帅高洪波都好几度与裁判急眼。目前,舜天距排名榜首的广州恒大仅有2分的差距。

现代快报记者 吕远/文 顾炜/摄

最激烈一战 高洪波都急红眼了

当裁判吹响终场哨声时,不少舜天球迷激动地哭了。是的,他们已经很久没有看到如此激烈的对抗了,已经很久没有看到如此高质量的比赛了。全场比赛,裁判总共出示了7张黄牌和1张红牌,这也是近年来中超少有的场面。

面对去年的中超亚军,舜天几乎拿出了所有可以拿出的能量和勇气。上半场,吴曦为舜天打开了胜利之门。但比赛的过程是如此艰难,尤其是当值裁判,多次有争议的判罚都引起了舜天将帅的不满。

如果说上半场高洪波因为表达不满已经被裁判口头警告一次的话,那么下半场最后时刻,高洪波彻底急了。因为吉翔一次无意的犯规,却被裁判直接红牌请出了球场,而就在几分钟前,德扬抢断鲁能后卫麦克格文,形成单刀,裁判却只向麦克格文出示了一张黄牌,尽管舜天球员围住裁判,但于事无

补。吉翔的这张红牌自然让舜天替补席非常不满,高洪波在场边情绪很激动,吉翔则摊开双手,无奈地离开了球场,下一场,他只能上看台了。

还好,少一人的舜天,顶住了最后几分钟对手的疯狂反扑,1:0,一场来之不易的胜利。



高洪波(右)不满裁判判罚

最完美门将 关震力保大门不失

如果说第29分钟,吴曦的灵光一现让舜天看到赢球希望的话,那么舜天门将关震的完美表现,则确保了舜天的胜利。赛后,就连鲁能主帅库卡都对舜天门将的表现大加赞美:“对方门将守住了我们好几个球。”

舜天球迷喜欢叫关震“关二爷”,此前,关震一直给外界一种霸气的形象,不过这几年在舜天,关震的位置并不稳固。自从高洪波来了之后,作为昔日国家队的门将,关震得到了更多出场的机会,确保了主力位置,他的表现也越来越好。

其实不仅仅这一战关震表现出

色,之前对哈尔滨毅腾也有惊艳的表现,若不是他在那一战最后1分钟扑出对手的必进球,那么很难想象如今的舜天会是什么样子。

这一战,另外一个焦点是安塔,赛前,安塔尔说:“我是职业球员,要帮助舜天击败鲁能。赛后再和鲁能说声‘对不起’。”毫无疑问,安塔尔兑现了自己赛前的承诺,在防守端贡献了自己的能量,在进攻中也差点用头球敲开对手的大门。

比赛最后时刻,安塔尔在一次防守中与韩鹏相撞,见到昔日队友伤得不轻,安塔尔一直守在韩鹏身旁,展现了非常好的职业素养。

声音

高洪波: 这是团队的胜利

舜天赢了,毫无疑问,这是高洪波这个赛季指挥最累的一场比赛,他在场边多次做着各种各样的手势,向队员布置战术。

赛后,高洪波说:“这场比赛的胜利,说明我们过去一个星期的准备工作做得还不错,这是教练、球员还有球迷共同努力换来的结果,这是团队的一种胜利,团队的战斗力很重要。”

当然,新教练,新的战术,全新的舜天依然还在磨合之中。“我对球队上半场的表现还是很满意的,基本打出了我们想要的东西,但下半场我们打得比较靠后,进攻上有一些问题。”高洪波说。

本周日,舜天将在主场继续迎接辽宁队的挑战,舜天上下已经开始期待三连胜。

链接

4个中超主场放镇江

因为南京青奥会,从5月18日开始,舜天的主场将暂时搬到镇江。

目前已经确定在镇江举行的中超比赛共有4场,分别在5月18日、5月25日、8月24日、9月13日,舜天分别对阵大连阿尔滨、上海上港、上海申鑫、北京国安。同时,足协杯的比赛要根据舜天的比赛进程再决定在镇江的比赛场次。

另外,由于奥体的训练场地舜天暂时也无法使用,届时舜天是在镇江进行训练还是回江宁基地训练,目前还没有最终确定。

忧

手术后发生感染,左手臂无法动弹 索普告别泳坛?

伊恩·索普可能再也无法比赛了。近日,“鱼雷”索普在接受肩部手术后发生感染,他的左手臂目前仍无法动弹。2012年伦敦奥运会前夕,索普试图复出未果;他对里约奥运会仍存想法,但严重的抑郁症和肩部旧伤,很可能让他就此告别泳坛。

近日,索普在家附近的一家诊所接受了一次肩部手术,过去两个月中,为了对抗肩部旧伤,他已经接受了两三次类似的手术。不过很不幸,手术后,索普的左手臂出现了感染。他的经纪人厄金斯表示,索普的病情很严重,但没有生命危险,不过他的左臂很可能就此丧失一定的功能,“索普很有可能没法继续游泳了……”

伦敦奥运会前夕,索普曾试图复出,以对抗美国名将菲尔普斯。不过,在前一年的国内选拔赛中,索普在男子100米和200米自由泳中折戟。在代表澳大利亚出战的想法破灭后,索普仍坚信自己能继续游泳。

此外,“鱼雷”在自传中承认已经和抑郁症对抗了10年之久,“金牌给我的家人和同胞带来了快乐,但我却花了很长时间来克服某种情绪,我认为那是严重的抑郁。”索普表示,他对抗抑郁的方式是喝酒,“酒精是我能够入眠的唯一方式,很多抑郁症患者都这么做,但我要说我不是一个酒鬼。”

为了治疗肩部旧伤和严重的抑郁症,索普一直在服用各种混合药物。今年2月,索普在父母家附近的街道上被人发现行为异常,警



英雄难过伤病关

方随后将其带走,索普为此还接受了一段时间的封闭式精神治疗。

去年,索普曾对当地媒体表示,他并没有排除参加2016年里约奥运会的可能。

许明

其人

索普出生于悉尼,15岁时在珀斯游泳世锦赛上崭露头角,赢得400米自由泳金牌。索普总共打破过13项长池世界纪录,并且是奥运史上唯一一位在一届奥运会中获得100米自由泳、200米自由泳与400米自由泳奖牌的运动员。

索普曾在48小时内3破世界纪录,游泳生涯获得过5枚奥运金牌、11枚世锦赛金牌。2001年游泳世锦赛,索普成为史上第一位在单届世锦赛上赢得6枚金牌的选手。

喜

眼珠已能动,对外部声音也有反应 舒马赫快醒了?

近日,意大利和德国媒体爆料,称舒马赫的恢复进程出现了重大利好迹象:目前车王的眼珠已经能够有所活动,对于外部的声音也有所反应,这意味着他的脑部神经组织正在逐步恢复正常功能。车王出现的这些好迹象,对于一直关注舒马赫恢复状况的车迷以及他的家人和朋友来说绝对是个令人鼓舞的消息。舒马赫的前队友马萨就对此感叹道:“我简直无法用语言描述我听到这个消息时有多么的高兴。”

去年12月29日,车王舒马赫在滑雪时失去平衡,头部高速撞上山间岩石,脑部受到重创的他一直处在昏迷状态,迄今已过了100天。前段时间还有医生担心舒马赫可能永远都无法再苏醒过来,提醒车迷做好最坏的准备。但是舒马赫的经纪人萨宾娜上周末对外称,舒马赫的情况已经有所好转,曾出现过短暂的有意识的时刻。

虽然车王对外界的刺激有了



舒马赫病情出现好转迹象

反应,可能顺利进入苏醒程序,还是未知数。英国脑损伤慈善组织发言人格里格斯认为,唤醒过程对舒马赫的家人将是精神上的折磨,“我们不要把唤醒程序想象得跟电影一样,这个过程不但复杂,而且时间很长。”现代快报记者 黄成宇

惊

英足坛再现暴力事件 英甲球员怒打球迷

昨晨,在布伦特福德1:0战胜克劳利的英甲比赛中,克劳利球员康诺利在比赛行将结束之时与一名主队球迷发生了严重冲突。当时皮球被射向看台,由于克劳利比分落后,康诺利欲快发球界外球,于是他向看台上的一名球迷索要踢出去的皮球,没想到该球迷猛地将球向康诺利砸去,被激怒的康诺利情绪失控,甩起右胳膊狠狠打向了该球迷……

眼看事态扩大,球场安保将康

诺利拉开,但当值主裁判并未对康诺利施以任何处罚。目睹这一情况后,被打球迷所在看台群情激愤,一齐向康诺利所在方向投掷杂物,场面一度陷入混乱。

19年前,曼联国王坎通纳也因无法忍受挑衅,突然冲向看台,一记腾空飞腿踢向水晶宫球迷西蒙斯,为此坎通纳遭受了长达8个月的禁赛。19年后,康诺利效仿了坎通纳此举,等待他的也将是严重的处罚。现代快报记者 程玲林